1) Ovét, zda jsou AABC a AA'B'C' podobné. Pokud ano, ur¢i

podle které veéty.
a)a=36 mm, b=40 mm, c =42 mm, a' = 54 mm, b' = 60

mm, ¢' = 63 mm

pomeér nejdelSich stran k=
pomér prostiednich stran k=
pomér nejkratSich stran k=
Jsou podobné Nejsou podobné
podle véty:

b)a=47°,p=59°da' =47° y'=75°,a=28 cm,a” = 14 cm

Jsou podobné Nejsou podobné

podle véty:
pomér stran

c)a=38mm,c=52mm, y=48°a'=1,9 cm, ¢'=2,6 cm,

Y = 48°
pom¢ér delSich stran k=
pomér kratSich stran k=
Jsou podobné Nejsou podobné
podle véty:
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2) AABC ~ AA'B'C'. Dopln chybgjici tidaje.

a) a=16cm a' =
b=24cm b'=
c=20cm c'=

=
T4

b)a'=25 mm a=
b'=35 mm =
¥y =67° Y=

-
k=

c)a=78 mm a'=
p=38° B'=
y = T74° Y =

o=
2
k=3

toLIVEWORKSHEETS



